

民政事務局常任秘書長出席「戲棚粵劇齊齊賞」閉幕禮致辭全文（只有中文）

* * * * *

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（四月二十五日）出席「戲棚粵劇齊齊賞」閉幕禮的致辭全文：

周主席、候主席、黃主席、李總理、各位嘉賓、各位觀眾：

今日我很高興為康文署首次舉辦的「戲棚粵劇齊齊賞」主持閉幕禮。這項藝術教育節目近兩個月來巡迴在三個戲棚舉行，總共吸引了超過 8,200 名觀眾，大部份都是年青學生。

粵劇藝術源遠流長，是本土文化的代表。政府特別成立的「粵劇發展基金」向來支持很多粵劇發展項目，其中包括資助今次有份參與演出的「香港青苗粵劇團」。

這個節目是康文署與地區伙伴合作推廣藝術的新嘗試。我衷心感謝上水區鄉事委員會、青衣鄉事委員會及大埔舊墟天后宮的鼎力支持，讓市民和學生有機會置身傳統戲棚觀看大戲，一面欣賞台上的唱、唸、做、打，一面感受中國人以前在農村小鎮以竹棚搭建戲台的傳統智慧。

我亦要多謝出席的每一位老師，你們帶領學生前來欣賞節目的誠意，是我們推動藝術教育的重要力量。我更要為在座的中、小學生鼓掌，你們在星期六下午，不求安坐冷氣房而出席這個活動，實在令我感到欣喜和鼓舞。最後，祝大家有一個愉快的藝術體驗！多謝各位。

完

二〇〇九年四月二十五日（星期六）